

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

08. 11.	NED	XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU	11.00	- ZA BLAGOSLOV PRO POPULO
09. 11.	PON	BLAGDAN Posveta Lateranske bazilike	18.30	+ MARIJA GAŠPERT
10. 11.	UTO	<i>Sv. Leon Veliki, papa</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
11. 11.	SRI	sv. Martin Tourski <i>biskup</i>	18.30	+ ANDRIJA, IVAN I ANA EĐED I DORA RAKITIĆ
12. 11.	ČET	<i>Sv. Jozafat, biskup</i>	18.30	- NA NAKANU
13. 11.	PET	<i>svagdan</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
14. 11.	SUB	<i>Sv. Nikola Tavelić</i>	18.30	+ FRANJO I BARA SARATLIJA
15. 11.	NED	XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU	11.00	+ RUŽA MATANOVIĆ PRO POPULO



ŽUPA BL. IVANA MERZA ZAGREB - ŠPANSKO

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. III., BR. 29



U misnom evanđelju Isus iznosi prisposobu o deset djevica, pet mudrih i pet ludih. Tom prisposobom Isus se koristi da pozove svoje učenike na budnost, na budnost o dolasku zaručnika, odnosno njega samoga o njegovom drugomu dolasku ili o njegovom dolasku

na koncu pojedinog ljudskog života. Prva poruka koju nam priopćava naš božanski Učitelj jest poziv na budnost. Glasnici su već odaslani i već dvije tisuće godina navješćuju njegov dolazak. On trajno dolazi i želi nas zateći budne. Zaručnik je već oženjen sa svojom zaručnicom, s Crkvom, ali čeka trenutak kad će slaviti svadbenu večeru, ne jedan sat u danu ili tjednu nego svu vječnost. I svi smo dobili pozivnice na tu božansku, vječnu svadbenu gozbu. Isus nas želi nazočne u svojoj sadbenoj dvorani. Za nas pozvane na svadbenu gozbu Jaganjčevu smrt postaje ulazak u svadbenu dvoranu, no valja nam se obući u svadbenu ruho, valja nam napuniti svjetiljke uljem, jer inače možda nećemo puta naći ili ćemo naići na zatvorena vrata. Zaručnik Jaganjac želi da nam svjetiljke gore ljubavlju prema njemu i da nam isijavaju svjetlost tako da osvjetljaju put i putovanje prema njemu, ali ne samo nama nego i drugima koji se s nama nalaze na životnom putu. Najbolji načina da budemo i ostanemo budni jest da vlastita srca ispunimo ljubavlju prema Zaručniku koji je ušao u naše živote i koji nas prati na našem životnom putovanju. I naša će ljubav biti snažnija budemo li je jačali molitvom, čitanjem Svetoga pisma i djelima ljubavi.

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr

Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati

Župni ured ne uređuje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevica uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. O ponoći nastade vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!« (Mt 25, 1-13)

SVAKI TJEDAN SVETAC JEDAN



Sveti Nikola, potomak stare hrvatske plemićke obitelji Tavelića, rodio se u Šibeniku, gradu na obali Jadrana. Stupio je u franjevački red u Bribiru, gradu slavnih knezova Šubića. Studirao je filozofiju i teologiju u Zadru ili Splitu. Vjerojatno je neko vrijeme proživio na studiju u Italiji i oko 1365. ređen je za svećenika. Kad je fra Bartul Alverenski, vikar Bosanske vikarije, na poticaj pape Grigura XI. pozvao 1372.g. iz raznih franjevačkih provincija oko 60 učenika i uzornih redovnika za misionare u Bosni, među njima je bio i fra Nikola. Punih 12 godina proležao je područjem Bosne propovijedajući i svojim uzornim životom svjedočeći Evanđelje. Kasnije će Bartul izvijestiti papu Bonifacija IX. da su misionari obratili oko 50.000 bosanskih krivovjeraca. U jesen 1383. godine fra Nikola napušta Bosnu, odlazi u Palestinu i nastanjuje se u samostanu na Sionu. Ondje je učio arapski jezik, obilazio sveta mjesta i pripremao se za misionarski rad.

Zajedno sa Svetim Deodatom iz Ruticinija, Svetim Petrom iz Narbonne (Francuska) te Svetim Stjepanom iz Cunea (Italija) nastupio je pred jeruzalemskim kadijom. Osuđeni su na smrtnu kaznu, te sva četvorica podniješe mučeničku smrt 14.

XI. 1391. godine. Potanko izviješće poslao je u Europu fra Gerard Chalvet, gvardijan sionski, koji je bio nazočan izvršenju smrtne presude. Nikolu su slavili kao sveca i mučenika u franjevačkom redu, a posebno u rodnom Šibeniku. Papa Leon XIII. je 1889. g. odobrio njegovo štovanje, a Pavao VI. svečano je proglasio svecima Nikolu i njegove drugove 1970. godine u Vatikanu uz nazočnost 20000 Hrvata iz domovine.

AKUALNOSTI

- Roditeljski sastanak roditelja KRIZMANIKA je u nedjelju 15.11. iza mise.
- Klanjanje pred Presvetim biti će u četvrtak u 18.00 sati.
- U subotu 14. studenog je sv. Nikola Tavelić, proštenje je u susjednoj župi u Kustošiji.
- Slobodno uzmite katolički tisak: Glas koncila, župni listić i Katolički tjednik, i dr.
- Hvala svima koji su dali svoj dar za Župu!

NOVO RUHO NAŠE KAPELICE

Hvala vlč. Tomislavu Hačku koji je grafički dizajnirao izgled naše kapelice, hvala Linea tisak na izradi i postavljanju naljepnice te anonimnom darovatelju.



Novim izgledom naša kapelica postaje malo svjedočanstvo vjerničkog života i mjesta okupljanja vjernika.

U centru se nalazi slika našega zaštitnika a oko njega je fotografijama prikazano Merčevo geslo – Žrtva, Euharistija i Apostolat. Simbolika saća – zajedništvo i marljivi rad poput pčelica.

Boje – zajedništvo župe i nadbiskupije

JESTE LI ZNALI?

...da je Stepinac s dr. Franjom Zaunerom radio stolariju i izradio 30 noćnih ormarića, razne klupe i stolove?

Izvor: www.zg-nadbiskupija.hr